Classe de seconde 6 10 octobre 2018
Devoir Mathématiques N° 2 (1h)

m Nom et prénom : L/‘(&CV)?QL

n 1,5 point
Ecrire & 'aide d’intervalles les ensembles de réels x vérifiant les inégalités suivantes.

Inégalité Intervalle
T < —2; ::[—OO}'—rLL
1<z <3 = v %
&85 4 :(I ] %J
T > =2 I= L:”)_’ 'tOoE

—6b<z<-20uz>2;| 1= :(_{;[ -'2‘] u[Zl 4:50[

—3<z<b5ouz>4 | = [-%l‘ ~-;x9<>|:

—3<z<betz<l; I:]‘g;'[

E 1,5 point 7 ‘ ;

On considére la figure ci-contre. / / / / / / /

1. Déterminer les coordonnées de A, B et C dans le repére 7 P 7
(O,1,J) : vous compléterez : /
Ona A(-t 5 2); B s=1);0(4 54 );

2. Déterminer les coordonnées de A, B et C dans le repére
(I,K,C) : vous compléterez : ./
Onad(d; 3);BEi-1);0(054); <

3. Les points O,I,K for'r—flent—ils un repére du plan? (jusi- /
tifiez)

@,-_L, K U-ngm) ——) e\ one -{é{vnwﬂvi

/icw AANAL jme,,(‘é%.m i /(&w\‘

1,5 point

Déterminer I’ensemble de définition des fonctions suivantes :

fo) = =
o@) = VaIT

h(z) = 222 +3+z

3 points
Soit la fonction f définie sur R par f(z) = 32? — 4.

1. Quelle est 'image de 1 par f7
2. Quelle est I'image de -2 par f7
3. Déterminer le ou les antécédents de 8 par f.
4. Déterminer le ou les antécédents de -5 par f.

2 points
Résoudre dans R : (z + 3)? = 4.



E 1,5 point
On considére l'algorithme ci-dessous :

|Algorithme 2: Calcul d’image

Variables
T est un réel;
y est un réel;

début

Lire : z;

Y=+ 3;

si y < 0 alors
| v -

fin

Yy y=—2

Afficher : y;
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Déterminer la valeur de y affichée par I’algorithme lorsque 1utilisateur choisit (répondre sur le sujet) :

4. z=15 a/%TS LB: é ] b. z=-3 aﬁxs t':S:-—Q, | c. T=-5 Ll-Qé\*g 3:@

9 points

Les courbes représentatives €7 et €, de deux fonctions f et g sont données ci-dessous :

)
\
\

/

Répondre aux questions suivantes avec la précision permise par la figure.

. Déterminer les ensembles de définition %y et Z, de f et g.

. Déterminer les images par f de -2;-1;0;1 et 3.

. Déterminer les images par g de -1;0;1;3 et -2.

. Déterminer les antécédents de 1 par f. Vous justifierez votre réponse par une phrase.
. Déterminer les antécédents de 1 par g.

Résoudre graphiquement 'inéquation f(z) > 2.

Résoudre graphiquement 'inéquation g(z) > 0.

Résoudre graphiquement 'inéquation f(z) = g(z).
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Résoudre graphiquement I’inéquation f(z) < 1.
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Classe de seconde 6 10 octobre 2018
Devoir Mathématiques N° 2 (1h)

m Nom et prénom : C/ (_Q/LQ/L

1,5 point

Ecrire a 'aide d’intervalles les ensembles de réels = vérifiant les inégalités suivantes.

Inégalité || Intervalle
1<ax<3; = 1A
z < I ] 4/ 21
z < §; I= l =i ) L
& =z —b; I= \':'-6,- fw[

—1<x<Touzx >4 I = [_(-.,.(.w[
4

—6<z<20uz>2 | 1= ],,6;._2]U EL"—(D‘-—L

V<L Tetae<0 | = ]«":;7]/]1’“"7“,’0[:]"%201

1,5 point ,, A

On considére la figure ci-contre. / /

1. Déterminer les coordonnées de A, B et C dans le repére
(O,1,7).: vous compléterez : / / / / / /
OnaA(~l; | );B(4;-|);¢A ;- / /A /] /

2. Déterminer les coordonnées de A, B et %Tdans le repére L //
(LK.C) « vous compléterez : L/ / / I / / 5
OnaA(E;-2); B(E; 2); 000 ;41 ); : 7 7

3. Egse Z;;omts O,I,LK fognent-lls un repére du plan? (jusi- / / / / C /
O,T K c:.ngve; chome 1,(4 e é%ku,t' / // / /

/(ﬂ) A )1({/1@;\:1 Ao ,(th

1,5 point

Déterminer ’ensemble de définition des fonctions suivantes :

f(z) = 3x3_ 5 g(z) = 23z h(z) = 32°+z

3 points
Soit la fonction f définie sur R par f(z) = 222 + 4.

1. Quelle est I'image de 3 par f7?
2. Quelle est I'image de -2 par f 7
3. Déterminer le ou les antécédents de 6 par f.
4. Déterminer le ou les antécédents de 2 par f.

2 points
Résoudre dans R : (z +1)? = 4.



E 1,5 point
On considére ’algorithme ci-dessous :

|Algorithme 1: Calcul d’image

Variables
T est un réel;
| Y est un réel;

début

Lire : z;

Yz —3;

si y < 0 alors
| ve—u

fin

YEey—2

Afficher : y;
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Déterminer la valeur de y affichée par I’algorithme lorsque I'utilisateur choisit (répondre sur le sujet) :

% =5 a.Qorg 3:@ | b. =3 LL/Q(_!\“S \3:"2_ | ¢ =2 czﬁu\\s LS:-/,L

9 points

Les courbes représentatives €y et %, de deux fonctions f et g sont données ci-dessous :

i

Répondre aux questions suivantes avec la précision permise par la figure.

. Déterminer les ensembles de définition %y et Z, de f et g.

. Déterminer les images par f de -2;-1;0;1 et 2.

. Déterminer les images par g de -1;0:1;3 et 4.

Déterminer les antécédents de 1 par f. Vous justifierez votre réponse par une phrase.
Déterminer les antécédents de 1 par g.

Résoudre graphiquement I'inéquation f(z) > 2.

Résoudre graphiquement l'inéquation g(z) > 0.

Résoudre graphiquement l'inéquation f(z) = g(z).
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Résoudre graphiquement l'inéquation f(z) < 1.
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